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1­ Щ ЦЩЭШЅІЧЧ ШЧШІИШЁП

Чтшшцши цр9п9ы:р о1о з12,21е.є з4з,аа1.9

Щжшцшпш пд @Щэш9Г1Ц Щпцашцшїц шцшіщшдп 020

П; щпцэшЦш11 шцшїщїцізр 1. 030 1,406.4 1,168.9

Щігщрпцдяїїр
Сшс1Ш:ьІши11шц9пцэ1ш11 Цщапцпц Нш2Ц_шпЦпг1 040

Цдп;[10гаш9Г1цфїШш11ишцш0 шцьлўщшїп 050

Чйшшбццшб Рчшпцшфїц ШЦШІЩЬЩ1 060
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Сїщшщзїщ нд цЩаш9|1Ц шцш|1Ц_Ш:р 080 313,623.0 350,О50.8

ІІ. С\1[аш9[1Ц шЦш[1І.[Ш:р

Ьшцдщч 090 195,20З.0 252,818.4

Ц6Ь9Цпг1 Ц ршцгщ цбїщшщшїір 100

ЦпшцшЦш2 шпшрцшшзр 110

Щцшцшрш шршшщтпьщпш 120 І

Цпшшцршїцр 130 1О,189.7 25,511.6
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170 33,229.1 48,996.2

Цц гшрршппшцши щшршдйр 180 50.0

Сщт­›ш9[1Цф[1Ыш1шшцш11 Ыйрцрпцдшр 190

'їпшцшцшїя Щ19п9Ш3п Ц црш119 Пшьїшпбіїрїшр 200 44,037.1 47,292.4

Цц @1,ц'дш9ЬЦ шцшїщшір, шщ гаЦпцГ 210 4,075.6 6,204.3

211

212

СЪщшьІЬ1ц1 1111[аш9|1Ц шЦ\л|1ЦЩ:р 220 382,099.2 71З,253.8
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сшцішр
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0лг1гп11тгш9Ьч щшпшшчпптггттштгп, шт ГЩШГ 350
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Ьшуищщ шшрр Чш2ЦЬшпылшр]ч ъшптрпшш Чш =\ш2Ц_!:шпь
(щ12шищш1ош~ (цр2шицдш1аш­ " шшрцш «туши­вт­9шЬ|121їшиЦш1­ІПЦІЁ ШПП ъІш1дшЦш2р2ш11` \Іш\1шЦш2р2ш11` 0 Цщєдгшишші И ц1ш[с?ш\Іш~

ш6т1шцш11) шбпг1шЦш\1) ш Ш шцш'2п2ш 11шЦш2р2ш1|
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Цпшшгцтшїцщч, шщг1ш119Щ:г1[1 ш2Іишшш112Ш:п[1Мшвпщнє пшшщгэ ' 010 1,377,975.6 1,521,560.0 1,З77,975.б 1,521.5б0.0

"”0““9Ч*д3 ;;*'111*11”“'“ЬЁі“Ё'Ш'Еі'Ъ}1ї;3;”*“*”' Ч* Ю о;> ют 212 ?` (1 от 'дав :~ *дат Чт? ;>> (1 оч* чє`з.<1;_ ~.0›,. 4 А .<; 1 +э<,,,, ___ , ., >шширищф, Ьшпш1пцд1пь111.лЬр[1 І111211шг|дІ:р '
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чшпдшЦш11 Ошїииііп 050 {173,2З1.0) (205,976.2Ё› (173.231.0) (205`97б.2

Цршшцршддп шщпш112Ш:п|1 ш2[иши1ш112Ш:гт,ашпшшшпшдщф тшэпцдда 2штЧрЩЬши) оао 194,27є.з 1о7,ееа.9 194,27е.з 1о7,еез.э
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Чпрсшгшшцшїд шдОш1иыЬ|'1,шщ [є›ь1г1цІ` 080 ' “` ` :Й?_117ї.ЁЁї {=ї.Ь7ЁЁЗ 25 (Ё) 12}' ЁЁ
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<1ппОшп11шЦш112ш11пцгд(ц].1ши) 090 189,889.8 108,599.7 189,889,8 108,599.7

3›Г111ш1шшЦш11 бш|\шЬр

РшиЩ:ьІши11шц9пцд1шЬ Щірпцпц І1ш2ЦшпЦт1 110
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100

Сицпшшцпццпрбшпипьтшдц Цйршцїтїзцч шЦш[1ц_11І:п|1 ИЁЧЙ) 4 _

ь{ш6шп2Щ:пЬ9 Ь. щшршшЦпрпь|э1пЦшСпІ1 ъІшрп1.ЦШ:р|19

Цд пд цппбшпїцшцшїд 2шппц[э(Ц11ши),шщ |'дЦг1цГ 130 1 д × 1,897.5 {7.Ої33.б) 1,897.5

131

Ыпцпршцши цпрОг1Ц1Сп1.гд1пЦ1|192ш11пц(д(ъ{11ши) 1/10 182,82б.3 110/197.2 182,82б.3 110/197.2

Щштшипцпр цСщ9Сп|'19 2шНпцгд(ь[Ьши) 150

Эпцл 2шІ1пцгэ Щїдши) Ышўиршїж 2шНпцг›шНшрЦ[1 цбпцашгщт ичшчщпщп 160 182,82б.3 110,497.2 182,82б.3 110,497.2

Сшппцашпшрщт ц0пЦОш[ии(фпўиНшшпь9пцЦ 170 (1ё[ї93.70) 12773194) (18,19З.7) (2Ё/,319.«1

Эпшт 2шІ1гщга(ь[11ши)гшппцэшпшрцїт цбпц бшїииіч
1щш<1І29пцІ|19 Нііьлп 180 164,бЗ2.6 8З,177.8 164,6З2.6 8З,177.8

Шщ ршсШ\:шп1Іи|111 ршдїш ц1щ1тг1ршцш1|ч11 2шІ1пц|э 190
<ч*›~+~ъ 0

Шдц ршсдястпьїщш ршсі|111 ц11Ц1тг111пирш9ь[ш6 2шНпц|э
(ЧІШШҐ 200
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